



## 黄桃罐头

北仑区小港中心学校302班  
叶大炜(证号2310622)  
指导老师 胡秋艳

星期六,炎热的一天,我对妈妈说:“我好想吃冰镇的黄桃罐头。”妈妈说:“我们自己制作吧。”我大声说道:“好呀,好呀!”说做就做,我们顶着火热的太阳,来到水果店,挑选了一些又大又黄的黄桃。

回到家,我们先把黄桃洗干净,再用刨刀把黄桃皮刨干净。然后,我把黄桃切成一块一块的,全部倒入准备好的盐水中浸泡五分钟。在这个时间里,我和妈妈一起把装黄桃的玻璃瓶洗干净,放入蒸箱消毒。五分钟时间到了,我用漏勺把黄桃捞入锅中,倒入清水,让清水盖过黄桃,再盖上锅盖,等锅里水煮沸后,放入适量的冰糖,再煮十分钟。我目不转睛地盯着闹钟,时间很快就到了,妈妈关火后,把锅拿到餐桌上,我用勺子把黄桃和汤汁装入消好毒的瓶子里。妈妈把盖子盖紧,再把瓶子倒立着,等凉了,放入冰箱里,第二天就可以吃了。

第二天中午,我迫不及待地打开冰箱,拿出黄桃罐头。打开盖子,一股浓郁的黄桃果香扑面而来。我盛了一碗,果肉吃起来香甜软糯,汤汁清凉可口,甜甜的,像果汁一样。自己做的黄桃罐头,格外好吃。

## 认真负责的郑老师

北仑区岷山学校301班  
胡萱宁(证号2320360)  
指导老师 郑海艳

郑老师是我的语文老师,她是一位认真负责的好老师,让我十分敬佩。

郑老师可爱的娃娃脸上有一双炯炯有神的大眼睛,一副黑框眼镜架在她那高高的鼻梁上,一头披肩的乌黑亮丽的秀发,特别有气质。

每天,她都早早地来到教室带领我们进行早读,放学后,她必定是最后一个离开教室的。

有一次放学后,我去妈妈办公室做作业,打开作业本才发现把铅笔盒遗留在教室,于是就匆匆跑回教室拿。刚跑到教室,就看见郑老师正在批改我们的作业本。窗外的余晖映照在那高高垒起的作业本和她的脸上,她是那么专注,时而眉头紧皱,时而开怀微笑。她用红笔仔仔细细批阅着一本又一本的作业,连我在走廊上奔跑的声音,都没有听见。看到这一幕,我悄悄地转身离开,不敢打扰到她。

这就是我那认真负责的郑老师,我真喜欢她!

## 梦中登月

北仑区岷山学校306班  
沈许卉(证号2310033)  
指导老师 刘燕君

中秋的晚上,我拿着望远镜望着十五的圆月,忽然看到了月球上有好多个陨石坑。正当我看得入迷时,望远镜突然飞出了窗外,带着我飞到了月球。我拿着望远镜,望向地球,看见家人们正望着天上的圆月,开心地吃着月饼。

突然,我耳边传来了老妈的喊声:“快起床,再不起床就要迟到了!”

哦,原来是一场梦啊!

## 我最喜欢的人

北仑区泰河学校304班  
贺明泽(证号2309830)  
指导老师 乐玲燕

我最喜欢的人是奶奶,因为是她亲手把我带大的。我的奶奶又高又瘦,背有些驼,花白的头发又浓又密,清瘦的脸上长满了皱纹。她总是闲不住,一双大手长满了老茧。

奶奶很勤劳。暑假里,我们一起回老家,她每天都很早地起床,骑着三轮车去玉米地里掰玉米。太阳火辣辣地照在她身上,晒红了她的脸颊。豆大的汗珠从她脸上滚落下来,汗水浸湿了她的衣服。但奶奶似乎不觉得累,她麻利地把掰下来的玉米棒整齐地放进大麻袋里,一会儿工夫,就掰了几大袋的玉米棒,然后又一袋一袋地扛到三轮车里。这时奶奶的背似乎更驼了。

奶奶很疼我,每天放学都提前来到学校门口等我,当我走出校门的时候,就看见奶奶正朝我招手。放学的路上,奶奶都会亲切地问我饿不饿,要是我饿了,她就给我买好吃的。

等我长大了,我一定要好好照顾奶奶。

## 读《安徒生童话》有感

海曙区高桥镇宋家漕小学301班  
屈新皓(证号2301252)  
指导老师 杨蔚玲

暑假里,妈妈给我买了一本《安徒生童话》,作者是丹麦作家安徒生。这本书里面有很多个故事,如《丑小鸭》《拇指姑娘》《皇帝的新装》和《卖火柴的小女孩》等。

其中我最喜欢《卖火柴的小女孩》,故事讲了一个小女孩在又冷又黑的冬夜卖火柴,她一根火柴也没卖掉,所以不敢回家。她又冷又饿,就在一个角落里点燃了火柴,在火光中她看到了火炉、大餐和亲人,最后她在幻觉中飞走了,冻死在街上。

这是一个很悲伤的故事。作者真实描绘了那时穷人的悲惨生活和小女孩对美好生活的向往。她的生活条件和我相比,真是天壤之别。我能在宽敞明亮的教室里读书,还有温暖幸福的家庭。所以我要更加珍惜现在的生活,好好学习、天天向上。

## 小鹦鹉

北仑区新碶小学202班  
陈彦潼(证号2315169)  
指导老师 林峰

星期日,天气很好,我们一家高兴地去花鸟市场玩。

刚到那里,我就跑去看鹦鹉。这里的鹦鹉活泼可爱,像猴子一样机灵地在笼子里上蹿下跳。爸爸给我买了两只,一只白色的,一只天蓝色的。它们小巧玲珑,羽毛五颜六色,灵活的眼睛下面长着红色的嘴巴。

我提着两只小鹦鹉兴高采烈地回家了!

## 美丽的风铃

北仑区新碶小学202班  
殷子涵(证号2315171)  
指导老师 林峰

妈妈旅游回来给我带来了一件礼物,是一串美丽的贝壳风铃。它有一个粉色和白色相间的竹篮,有很多根绳子串在篮子的底边上,绳子上串着五颜六色的贝壳,很好看。风吹来的时候会发出美妙动听的声音,像是在演奏一场音乐会。

我很喜欢它,不光因为它十分精致,还因为它动听的歌声使我快乐。谢谢妈妈送我的礼物,我会好好珍惜它的。

## 小水滴的四季

北仑区小港中心学校302班  
周智伶(证号2310612)  
指导老师 胡秋艳

小水滴是一个漂亮的小演员。春姑娘来了,她学长颈鹿,顽皮地伸着脖子。

夏妹妹来到了,小水滴假扮成了调皮的大雾,躺在荷叶上对着太阳撒娇。

秋姐姐近了,她躲了起来,像一个甜蜜的小水星,躲在一个个刚成熟的苹果里。

冬爷爷捋着白白的胡须来了,小水滴变成了小雪花,乘着北风来到了空中,欢快地跳舞。

小水滴一年四季,都用不同的方式给我们带来希望,带来美丽,带来丰收,带来快乐!

## 钓鱼记

宁海县实验小学城西校区304班  
金锦凡(证号2313702)  
指导老师 沈霞

“钓鱼喽,钓鱼喽……”我一路哼唱着,左手提着水桶,右手举着渔竿,兴高采烈地来到小河边。这里的河水不深,清澈见底,成群的小鱼儿在嬉戏。我找了个空地坐下来,准备穿鱼饵。鱼饵是爷爷给我买的小蚯蚓,看到它们不停地扭动着,我发起愁来:我该如何把蚯蚓穿在渔钩上呢?这时,一位老爷爷经过,我急忙向他求助,老爷爷三下五除二就把鱼饵穿好了,我又感激又佩服。

我用力把渔线抛向空中,才过了一会,就迫不及待地吧线拉上来,反复几次,鱼一条也没见着。看样子这里不适合钓鱼,我决定换个地方。我往前走了几十步,蹲下来,这次我决定多等等。可过了好久,正当我准备放弃的时候,一股强大的力量拉拽着线,我心一喜,用力把线提起来,一条白肚皮的小鱼活蹦乱跳地映入我的眼帘。我急忙把鱼扔进小桶,飞快地往家跑。一路上,我放声大喊,似乎想让整个村子里的人都知道我钓上了鱼。

这是我第一次自己钓上鱼,我太开心了!

## 一张毕业照

海曙区集士港镇中心小学407班  
张维迎(证号2301895)  
指导老师 蒋欣汝

无意间翻到了我幼儿园的毕业照,那是属于我的第一张大合照。

照片以操场为背景,由两位美丽的老师与三十二张可爱的笑脸组成。看着照片,我的思绪被拉回了从前,想起了第一天入园的时候。那一张张陌生的小脸,让我觉得很新奇,这么多人来上学?第一次吃学校的饭,我没有吃完,老师没有批评我,反而温柔地对我说:“不吃,会饿肚子的。”最后,在老师的陪伴和鼓励下,我还是慢慢地吃完了。

很多小朋友在我的记忆里都模糊了,可我还记得我的班主任。她叫冯楚婷,她很优秀。当我们还在学穿衣服的时候,她已经会系鞋带了。每天都是她带领我们出操,也会经常帮老师分小零食,听说现在的她在班上也很优秀。

看着这张毕业照,我的嘴角不由得向上扬起,真怀念无忧无虑的幼儿园时光啊!



## 云肩

北仑区岷山学校507班  
贺欣妍(证号2310220)  
指导老师 张洁儿

## 金秋十月

慈溪市观海卫镇卫前小学301班  
蒋鸿轩(证号2318243)  
指导老师 毛婷婷

春天的美是温柔的,夏天的美是热烈的,冬天的美是纯洁的,而秋天的美是丰富的。妈妈说秋天的美是独一无二的,而最美是金秋。

十月,是一个舒适的季节,秋高气爽,天高云淡,阳光照在身上暖洋洋的,秋风吹拂在身边是宜人的;十月是一个丰收的季节,成熟的稻谷,呈现出一片金黄色的海洋,秋风习习,泛起阵阵金色的浪花。火红的柿子和苹果挂满枝头,远远望去像灯笼挂在云边,走近一瞧,一个个好像羞红脸的小姑娘在冲你微笑;十月,是一个花香四溢的季节,金黄色的桂花犹如繁星点缀在绿叶丛中,沁人心脾的香味弥漫在你的笔尖;十月,是一个五彩缤纷、绚丽多彩的季节,有火花的枫,有金灿灿的桂,有白的似雪、粉的似霞、黄似骄阳的菊,好像一个个超凡脱俗的花仙子。

十月更是我们伟大的祖国妈妈的生日,无数鲜艳的五星红旗飘扬在空中,表达着人们对祖国妈妈的热爱之情,愿祖国妈妈繁荣昌盛!

我爱金秋十月,更爱伟大的祖国!

## 幸福的夜晚

慈溪市第四实验小学202班  
张轩诚(证号2318923)  
指导老师 陆芙蓉

“今夜月明人尽望,不知秋思落谁家”。中秋夜是一个美好的夜晚,我和家人们围坐在院子里的桌子旁,一边品尝着美味的月饼,一边欣赏着美丽的月亮。

十五的月亮像块玉盘挂在天边,给我们增添了节日的气氛。我一边抬头望着大圆月,一边聆听着爸爸妈妈讲述关于中秋、关于月亮的故事。在皎洁的月光下,妈妈绘声绘色地给我讲着嫦娥奔月的故事。“每逢佳节倍思亲”,嫦娥姐姐也一定在思念她的家人吧。

我们在一片欢声笑语中结束了赏月之旅。中秋节让我感受到家人的爱,我好喜欢这个快乐的节日。

## 难忘的滩涂之旅

慈溪市文锦书院302班  
陈昊泽(证号2318552)  
指导老师 严吴雪

一大早,我们就来到了新浦的滩涂,这里人山人海,有小贩的吆喝声、人群的欢呼声、车辆的鸣笛声,热闹极了!

海滩退去潮水之后露出了黑黝黝的淤泥,里面有大大小小的螃蟹。小螃蟹举着大钳子,像优秀的侦察兵,一发现有敌人靠近,就招呼同伴躲进洞穴中,非得我挖一个很大的洞,才能把它抓住。爸爸向滩涂深处走去,一脚踩下去就陷进淤泥里了,拔都拔不出来。不一会,爸爸就成了一个“泥人”了。

最后,经过我和爸爸的努力,我们成功地给自己加了一道菜——香辣小螃蟹。